

Много интересных праздников у русского народа, один из самых запоминающихся – "блинная неделя" или Масленица. Издавна она знаменует проходы зимы и встречу весны.

Как в давние времена, так и сегодня Масленица славится неутомимым гостеприимством. Вот и Детская районная библиотека на масленичной неделе пригласила старшую группу из корпуса № 4 по адресу ул. Розы Люксембург 28а на праздник «Масленица у ворот — заходи в наш хоровод». Ребятам в игровой форме рассказали об истории празднования Масленицы, ее традициях, играх и забавах, о том, почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого солнца. Дети с удовольствием играли в игры, отгадывали загадки о блинах, солнышке, весне, водили хороводы. С большим желанием приняли участие в конкурсе «Самый лучший блиноед». Организаторы праздника постарались создать настроение всеобщего торжества и веселья, доставить детям радость.

